

习近平致电祝贺拉乔利纳 当选连任马达加斯加总统

新华社北京12月6日电 12月5日,国家主席习近平致电安德里·拉乔利纳,祝贺他当选连任马达加斯加共和国总统。

习近平指出,中国同马达加斯加传统友好。近年来,在我们共同引领下,两国关系加速发展,各领

域交流合作成果丰硕,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中马关系发展,愿同拉乔利纳总统一道努力,继续推动中马全面合作伙伴关系取得更大发展,更好造福两国人民。

12月25日起我国给予安哥拉等6国98%税目产品零关税待遇

新华社北京12月6日电 按照《国务院关税税则委员会关于给予最不发达国家98%税目产品零关税待遇的公告》,根据我国政府与有关国家政府的换文规定,自2023年12月25日起,我国将对原产于安哥拉、冈比亚、刚果(金)、马达加斯加、马里、毛里塔尼亚等6个最不发达国家的98%税目产品实施零关税。

记者6日从国务院关税税则委

员会办公室了解到,国务院关税税则委员会近日发布公告,明确了上述安排。

国务院关税税则委员会办公室表示,我国给予安哥拉等6国98%税目产品零关税待遇,有利于践行中非友好合作精神,共筑高水平中非命运共同体。后续我国将继续根据换文进展,逐步给予所有与我国建交的最不发达国家98%税目产品零关税待遇。

全球首座第四代核电站商运投产

据新华社北京12月6日电(记者 戴小河)记者6日从国家能源局和中国华能获悉,华能石岛湾高温气冷堆核电站完成168小时连续运行考验,正式投入商业运行。这是我国具有完全自主知识产权的国家重大科技专项标志性成果,也是全球首座第四代核电站,标志着我国在第四代核电技术领域达到世界领先水平。

华能山东石岛湾核电公司总经理张延旭说,核电站由中国华能牵头,联合清华大学、中核集团共同建设,于2012年12月开工,2021年12月首次并网发电,此次是在稳定功率水平上正式投产转入商业运行。

华能山东石岛湾核电站集聚

了设计研发、工程建设、设备制造、生产运营等产业链上下游500余家单位,先后攻克多项世界级关键技术,设备国产化率超90%。核电站的商运投产,对促进我国核电安全发展、提升我国核电科技创新能力等具有重要意义和积极影响。

高温气冷堆核电站重大专项总设计师、清华大学核能与新能源技术研究院院长张作义说,高温气冷堆是国际公认的第四代核电技术先进堆型,是核电发展的重要方向,具有“固有安全性”,即在丧失所有冷却能力的情况下,不采取任何干预措施,反应堆都能保持安全状态,不会出现堆芯熔毁和放射性物质外泄。

俄总理:俄罗斯今年装甲武器 和无人机产量大幅增加

新华社莫斯科12月5日电(记者 赵冰)俄罗斯总理米舒斯京5日在保障俄武装力量需求协调委员会会议上说,2023年俄罗斯装甲武器产量增加了两倍,航空设备和无人机产量增加了一倍。

据俄政府网站消息,米舒斯京当天在会议上说,过去11个月里,

俄相关产品产量较去年大幅增加,通信设备、武器、电子战和侦察设备产量增加了四倍多,汽车产量几乎增加了两倍。

米舒斯京还介绍说,俄政府在提升国防订单产能和必需品供应方面投入了大量资金。参与保障俄武装力量需求的企业超过360家,参与员工约52万人。

联合国否认 美国关于加沙安全区的说法

新华社联合国12月5日电(记者 尚绪锋)针对美国官员称加沙地带居民可以去联合国指定的安全点避难的说法,联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克5日说,加沙地带“没有联合国指定的安全区”。

美国国务院发言人米勒4日在记者会上表示,加沙地带居民可以到联合国指定的地点避难,以色列

军方不会把这些地点作为打击目标。对此,迪雅里克5日在例行记者吹风会上说,包括秘书长本人在内的联合国高级官员均说过,加沙地带“目前没有安全的地方”。

迪雅里克说,联合国在加沙设有一些避难所,为容纳的成千上万加沙民众提供食物和水。自从10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,联合国的避难所并不安全。

声明作废

▲浙江高瑞石油有限公司
遗失财务章一枚。
▲广东友易科技有限公司
舟山分公司遗失舟山市市场监督管理局自由贸易试验区分局

2018年12月03日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330901MA2A2X0A2U。
▲舟山金澎物资有限公司
遗失财务专用章一枚(编号:33090210160067)、公章一枚(编号:33090210160066)。

中国经济仍然是全球增长最大引擎

——国家发展改革委解读当前经济形势

新华社北京12月6日电(记者 陈伟伟)时至年终,中国经济运行备受关注。国家发展改革委国民经济综合司负责人6日接受记者采访时表示,总的来看,今年以来,中国经济战胜困难挑战、顶住下行压力,经济恢复呈现波浪式发展、曲折式前进的特征,经济运行总体回升向好,今年对全球经济增长的贡献将达到三分之一,仍然是全球增长最大引擎。

前三季度国内生产总值同比增长5.2%,增速在全球主要经济体中保持领先;农业生产形势良好,预计全年粮食有望再获丰收;三季度,规模以上工业企业利润在连续5个季度同比下降后首次由降转增……一系列数据彰显中国经济发展韧性。

民营经济是中国经济高质量发展的重要基础。国家发展改革委

发展改革委负责人介绍,《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》发布以来,一系列配套政策举措落地实施,民营经济发展总体上呈现出稳中有进、稳中向好的基本态势。

数据显示,今年前10个月,以人民币计价的民营企业进出口增长6.2%,占进出口总额的比重达到53.1%,比去年同期提升3.1个百分点,成为稳外贸的突出亮点。此外,扣除房地产开发投资后,民间投资增速较快,前10个月同比增长9.1%。

国家发展改革委民营经济发展改革局负责人说,按照党中央、国务院决策部署,国家发展改革委会同有关部门和地方,抓紧推动相关政策落实落地,政策合力正在加快发挥作用。前三季度,新设民营企业同比增长15.3%。调查显示,对宏观经济、营业收入、市场需求、对外贸易等持乐观预期的民营企业占比

提升,民营企业市场预期与发展信心进一步提升。

针对穆迪下调我主权信用评级展望,国家信息中心经济预测部财政金融研究室主任、研究员李若愚认为,穆迪的评级结果只是一家之言,其评级方法和评级依据均存在缺陷,此次穆迪对我国主权信用评级调降同样存在一些误判,其评级结果值得商榷。

实际上,在全球经济面临多重不确定性的背景下,国际机构近来密集上调中国经济增长预期,为中国经济投下“信任票”。国际货币基金组织(IMF)将中国2023年GDP增长预期从之前的5%上调至5.4%,同时上调2024年GDP增长预期;经合组织(OECD)将2023年中国GDP增速预测值上调至5.2%。

中国宏观经济研究院经济研究所副研究员宋立义分析,当前,

中国经济运行持续恢复向好,新动能不断增强,高质量发展稳步推进。穆迪在此时下调中国主权信用评级展望,是对中国经济发展形势和前景的偏见与误读。随着一系列宏观调控和改革开放举措的有力实施,中国经济增长的动力会更足,韧性和抗冲击能力会更强。

“中国经济未来发展前景光明。”国家发展改革委国民经济综合司负责人说,我国拥有中国特色社会主义制度优势、超大规模市场的需求优势、产业体系配套完整的供给优势、持续深化改革开放带来的动力优势、较大的宏观调控政策空间,中国经济发展仍然具备较多有利条件和支撑因素。中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好的基本面没有变也不会变,我们有信心、更有能力实现长期稳定发展,并不断以中国新发展为世界带来新动力、新机遇。



宁夏西吉:乡村旅游转型升级

西吉县新营乡甘井村旅游示范点新建成的“太空舱营地”(12月1日摄,无人机照片)。

近年来,宁夏固原市西吉县依托当地红色文化、生态自然景观等优势资源,大力推进乡村旅游转型升级。当地以“旅游+农业、旅游+文艺、旅游+康养”为主要发展方向,结合乡村振兴发展规划,深度挖掘红色、生态、民俗等文旅资源,不断完善游客吃住行、游购娱基础设施,提升旅游体验,推动乡村旅游转型升级。

新华社记者 王鹏 摄

大人适度撒手孩子才能撒欢

新华时评

近日,有关孩子课间十分钟受约束的现象引发社会热议。尽管教育部门指出,坚决纠正以“确保学生安全”为由而简单限制学生必要的课间休息和活动的做法,但仍有部分学校和家长对此心存顾虑:“万一受伤了怎么办?”

作为冰雪体育大省的黑龙江,给出了这样的回答:牡丹江市朝鲜族小学连续40年浇灌冰场为学生提供冬季户外运动场地,收获众多网友点赞;哈尔滨市清滨小学自1976年浇下第一块冰场至今,已为国家输送了500多位速滑运动员,其中包括多位世界冠军,任子威这样日

后成为奥运冠军的“好苗子”就是课间在冰场上被发现的。

在严寒季节的东北开展冰雪体育运动,孩子在大地摔打打打,与同学磕磕碰碰,在所难免,但这一定是坏事吗?这两所小学的做法不是如何用好课间十分钟的标准答案,却很有参考价值。

我们看到,学校并未因噎废食,把孩子圈在安全的温室中“悉心呵护”,相反,他们坚定地每年冬天如期为孩子们浇下冰场,让一代一代的孩子们在课间享受自然、享受运动、享受快乐,在体育运动中强身健体、磨炼意志、锻造品格,从而增强抵御人生风浪的勇气和能力——这正是体育“野蛮其体魄”的现实意义。

做到这一点,除了要有敢于让孩子摔打摔打的“勇”,还要有善于给孩子拓展运动场地、创造运动机会的“谋”。为孩子创设什么样的体育活动场所,开展什么样的体育活动,需要的就是因地制宜。东北冬天漫长,冰雪运动气氛浓厚,为孩子浇筑冰场就是自然的选择;南方水资源丰富、气候炎热,游泳池就是很好的运动场所;即使场地受限,在一小块空地中鼓励孩子跳绳、踢毽,也能产生良好的效果。

搭建合适的运动平台,开展适宜的运动项目,未必需要投入多少钱,关键是学校、老师、家长要善于预判风险、防范风险。大人适度撒手,孩子才能撒欢。为了规避风险而“一刀切”,限制甚

至剥夺孩子课间奔跑的权利,看似是为孩子负责,实则是推卸责任。为了孩子的身心健康,学校和家应进一步达成共识,给孩子创设更多课间活动运动的机会。学校多一分勇气和担当,家长多一分理解和支持,就会让孩子多一分坚强和成长。同时也要教会孩子如何正确运动、如何保护自己,减少不必要的受伤。

把孩子们搬到操场上、田野上奔跑吧,孩子们有撒欢的权利,摔倒了爬起来,摔疼了哭两声也没关系。大人们今天敢撒手,我们的国家明天才会收获一茬又一茬身体健康、意志坚强的接班人。

(田宇 刘赫鑫)

新华社哈尔滨12月6日电

中国体育彩票开奖信息

第23140期体彩大乐透开奖号码:前区01 02 09 19 30后区01 02
第23326期体彩排列3开奖号码:7 9 0
第23326期体彩排列5开奖号码:7 9 0 1 8
第23326期体彩20选5开奖号码:01 07 12 13 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

恭喜普陀购彩者中得第23155期足彩大奖 奖金145万余元

定海区购彩者喜中大乐透第23135期二等奖15万余元

普陀购彩者喜中体彩第23320期“排列5”一等奖10万元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023140期 基本号:04 06 08 13 22 24 29 特别号:25
6+1 第2023140期 基本号:2 8 1 4 4 5 生肖码:鸡
15选5 第2023326期 基本号:02 04 09 10 13
3 D 第2023326期 开奖号码:3 7 1

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,

有更多补助政策帮助你顺利经营!

(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注